

# 最牛车主3年违章196次

“车主”喊冤:是别人盗用我的身份证

超速、闯红灯、随意变道……车牌为苏EJA053的面包车3年被电子警察拍到违章196次,该车主被称为“苏州史上最牛的违章车主”。随着该车被媒体曝光后,登记是车主的马某喊冤起来,“都是在张家港违章的,但我从来没去过张家港,也没有这样的面包车。”

为了倡导文明交通,减少交通违法行为,苏州一媒体与苏州交巡警支队合作“交警在身边”栏目,逐步向市民公布因多次违法而至今尚未处理的机动车车牌号,希望广大市民在守法驾车的同时,能及时到相关部门处理违法记录。该曝光台每期将违法记录最多而没有接受处理的车主进行曝光,首期曝光的有20名车主。其中,住在相城区古巷新村,车牌为苏EJA053的车主马某,有196次违法记录一直没有接受处理。其他被曝光的车牌违章次数133次至32次不等。

根据有关记录显示,苏E-

JA053车年检有效期到2007年12月,此后,该车一直没有年检。此期间,该车在张家港被电子警察拍到因超速、闯红灯、随意变道等违法记录196次。如果按照每次违章平均处罚100元,那么,该车违章196次罚金就近2万元。此外,根据有关记录显示,该车是作为二手车被卖到张家港的。首期交通违法记录较多的车牌被曝光后,登记是苏EJA053车主的马某却称,该车和自己没有一点关系。马某称,他一直在苏州市区,没有到过张家港,“再说,我也没有这样的面包车。”

对于为何该车登记的是马某的名字,马某也很纳闷,怀疑可能是别人盗用他的身份证登记的。马某表示要报警处理此事。

据苏州警方有关人士介绍,苏EJA053车违章高达196次,且迟迟没有年检,难以得到查处。目前,针对马某反映的情况,警方正在进一步调查处理中。

陈泓江

## 149种基本药物零售价公布

昨天,记者从市物价局获悉,省物价局近日发布了复方西林等89个品种、149个规格的基本药物招标采购中标价格和中标零售价格,对比以往下降了12%左右,大家以后买药不妨对照一下。

记者看到,这149种药品包括64个品种、116个规格的国家基本药物,以及25个品种、33个规格的江苏省增补基本药物,均为常用药,包括氨苄西林、红霉素、罗红霉素、诺氟沙星、雷尼替丁、奥美拉唑等西药和牛黄解毒片、六味地黄丸、小柴胡颗粒等中成药。每个规格的药品均规定了中标价格和中标销售价格,如广州白云山天心制药股份有限公司生产的0.75克头孢曲松注射剂中标价格为4.1元,中标销售价格为4.7元。石药集团中诺药业(石家庄)有限公司生产的、规格为50mg×10的罗红霉素分散片中标价格为5.5元,中标零售价格为6.3元。

而对于其他政府办的医疗机构,必须按公布的中标零售价格销售,其中非营利性医疗机构还要同时执行有关加价率的规定,即按实际采购价格附加规定差率后,低于中标零售价的,必须按差率加价销售,不得突破。

苏州市物价局有关负责人说,目前,苏州古城区17个社区卫生机构,都已完成9成以上的基本药物配备,到社区就医的患者,确实需要非基本药物的,可由社区医生开具处方,到零售药店或医院购买。另据了解,苏州全市各大医院依然执行药价加成15%的政策,但由于基本药物价格本身下降了12%,医院药价也比以前有一定实惠。

此外,苏州市物价局价格监测中心日前也公布了苏城15家零售药店,28种居民常用药价格比较,统计显示,同种品型、规格,不同药店售价相差幅度都不小,有的甚至超过两倍。价格部门提醒市民,买药“货比三家”相当必要,具体信息可以登录该局网站([www.wjj.suzhou.gov.cn](http://www.wjj.suzhou.gov.cn))查询。陈泓江 李俊锋



## 背老婆比赛

在“三·八”妇女节来临之际,武警苏州市支队为感谢军嫂们一年来默默无闻、无私奉献,对丈夫工作上的支持和理解,3月7日,该支队召开“优秀军嫂”表彰大会,对支持丈夫建功立业、成绩突出的优秀军嫂代表进行表彰奖励。表彰大会结束后,支队还组织家庭趣味游戏,背老婆、绑脚跑等一个个趣味游戏不时引来满堂喝彩。

陈泓江/文 周显波/摄

## 公考培训班涨价10%以上

### 应届生报名者骤降

随着今年江苏省公务员考试拉开序幕,这几天,苏州公务员考试辅导市场迅速升温,辅导班价格水涨船高。与此同时,由于今年要求经验的公务员岗位较多,报名参加辅导班的应届考生大幅减少。

“省公务员考试全程班1000元”、“公基+行测班820元”……昨天,类似大幅广告被张贴在了各大培训机构门口。在苏州市科技培训中心公务员考

试班报名点,一位报名者看着全程班980元的收费标准有些吃惊:“这才过了一年就涨了200块!”他告诉记者,他去年报考的培训费用为780元。

对于200元的涨幅,苏州市科技培训中心主任朱士童予以了认可。除了价格上涨外,今年苏州公务员考试培训班的人员结构也发生了很大变化。“应届生明显少了很多。”朱士童说,主要原因是公务员考试

越来越倾向于高学历和基层经验。“在今年省里招考的5000多个岗位中,1000多个都要求有2年以上工作经验。”随着要求研究生学历的公务员岗位不断增多,本科生的处境更是尴尬。“有经验要求的本科生没法考,可以考的又得和硕士生竞争。多数应届本科生最后都抱着重在参与的心态,自然不愿意花本钱参加辅导班了。”何寅平

## 遇到连阴雨 大学生离职

“下雨”和“离职”,看起来互不相干的组合,但在苏州园区的某房产中介公司,几天来苏城连绵的阴雨却让该公司流失了4名入职不到一周的应届毕业生。

本月初,经过层层选拔,该房产中介公司招聘到了4名应届毕业生从事房产经纪人工工作。经过短暂培训后,该公司要求4名大学生独自前往园区各

个楼盘了解情况。然而一天以后,其中一位大学生便以“家人认为工作不合适”为由递交了辞职报告。随后几天内,剩下的3名大学生也相继提出离职申请。上岗不到一周,4名大学生全部离职!这让该公司相关负责人王经理大感意外。王经理坦言,房产经纪人是一项艰苦的工作,除了每天加班到很晚,风里来雨里去地跑楼盘

是常有的事,但工作回报也很丰厚,按照目前行情,从事该行业2年后月薪至少可达6000元。对于4名大学生的离职,王经理在惋惜之余感叹现在的大学生太不能吃苦。

记者随后联系上了4名大学生中的顾同学。“我原本以为就是坐在公司里等顾客上门,没想到还得四处跑。”顾同学说。

何寅平

## »天气预报

### 今日大风降温 明天彻底放晴

雨水经历了周日的暂停后,昨天重新降临苏州,上午飘的还是细如牛毛的雨丝,不少市民只是提着雨伞走在街头,到了下午降雨就逐渐大起来,但直到傍晚始终没能变成降雪。缺少了太阳的照射,气温继续走低,昨天的最低温度为3℃,最高也只有5.2℃,再加上一直不停的降雨,湿冷的感觉格外强烈,街头不少市民甚至穿起了过冬的服装。

阴雨天气还会持续多久?很多市民都在关注这个问题。从苏州市气象台的预测来看,受新一轮冷空气影响,今天苏州可能是雨雪渐止转阴的天气,虽然降水停止,但见到太阳还比较困难,明天多云到晴,天空将彻底打开,最近一直藏着的太阳才会真正露出笑脸。

不过,还有一个坏消息是,雨虽然要停了,但是气温会降得更猛,风力也会变得更大。根据苏州气象台发布的大风警报,今天会有5~6级偏北风,阵风7级,早晨最低气温则接近0℃。到明天,冷空气影响进一步加强,苏州最低温度可能降至-4℃,会出现严重冰冻。

按照气象学意义上的标准,连续5天平均气温高于10℃才意味着进入春天,其实2月下旬的苏州曾经连续几天都暖洋洋的,已经走到了春天的门槛上,但是北方冷空气一来,入春的脚步就被打断了。从目前形势看,虽然本周中后期天气会再次好转,但是苏城入春还要再等等。近日低温天气持续,专家提醒市民一定要注意保暖,预防感冒。

李胜华

### 今日周边城市天气:

常熟:小雪转阴,西北风5—6级,气温-1—2℃。

太仓:雨夹雪转阴,北风5—6级,气温-1—5℃。

吴江:小雪转多云,西北风5—6级,气温-1—2℃。

昆山:小雪转阴,北风5—6级,气温-1—2℃。

张家港:小雪转多云,西北风5—6级,气温-1—1℃。

上海:雨夹雪转阴到多云,偏北风4—5级,气温1—5℃。

## »提醒

### 海南豇豆少量上市

“毒豆”遗患仍未消除

受海南“毒豆角”事件影响,苏州市场自2月末至3月5日,长达一周的时间长豇豆无有销售。3月6日开始,在供货方严格质量把关的情况下,苏州南环桥批发市场到货海南长豇豆一车约15吨。经过本地再次质检合格后,投放到市场销售。3月8日再次到货一车约20吨。至此,苏州市场开始销售海南合格豇豆。

据苏州市物价局相关部门对多家农贸市场调研了解,目前苏州市区部分农贸市场仍未批发购进长豇豆,部分市场内虽有销售,但经销商摊位均为1至2家,且数量较少,每个摊位均在10公斤以内。市场管理人员介绍,苏州市民向来喜爱长豇豆,现在由于海南“毒豆角”事件的出现,问津采购的人很少。市场摊位经营户为增加销量,尚不敢向消费者说明是海南货源,只能含糊说是山东货源。因此,目前海南“毒豆角”事件对苏州市消费者仍有很大影响,估计短期内难排阴影。

此外,苏州市价格监测中心监测结果显示:苏州市农贸市场内海南豇豆零售价格目前在4元/500克至5元/500克之间,与前期价格相近。

陈泓江 李俊锋